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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Біологія та здоров’я людини). STEM-освіта 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 
в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини). STEM-освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) орієнтована 
на підготовку майбутніх вчителів біології та основ здоров’я, керівників 
лабораторії придатних працювати в умовах Нової української школи. У 
програмі чітко сформульовані мета та цілі навчання, загальні та спеціальні 
компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення 
реалізації програми, перелік компонентів освітньо-професійної програми 
тощо.

Зміст освітньо-професійної програми спрямований на врахування 
потреб сучасних закладів освіти й на підготовку конкурентоздатних 
фахівців. Значущість програми полягає в тому, що її програмні результати 
дозволяють отримати кваліфікацію вчителя біології та основ здоров’я, 
керівника лабораторії, що розширює можливості працевлаштування 
випускників.

Навчальна план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням 
освітньо-професійної програми. Дисципліни навчального плану 
відображають актуальні для спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та 
здоров’я людини) питання. Представлені дисципліни розкривають сутність 
актуальних на сьогодні проблем у галузях біологічної та STEM освіти й 
формують загальні та фахові компетентності, передбачені освітньо- 
професійною програмою. Перелік навчальних дисциплін відповідає
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структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за цією 
спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання.

Позитивними аспектами освітньо-професійної програми є значна 
кількість годин, відведених на практичну підготовку майбутніх учителів 
біології та основ здоров’я, а також достатня кількість курсів професійного 
спрямування. Однак, бажано було б збільшити кількість освітніх 
компонентів присвячених питанням БТЕМ-освіти.

З урахуванням вищезазначеного, ми вважаємо, що освітньо-професійна 
програма Середня освіта (Біологія та здоров’я людини). БТЕМ-освіта 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня 
освіта (Біологія та здоров’я людини) є актуальною, необхідною та може бути 
успішно реалізована в освітньому процесі Сумського державного 
педагогічного університету імені А.С. Макаренка.
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